

绛县2024年第二批出国务工人员启程

运城晚报讯(记者 张蕊彤 通讯员 王倩茹)9月3日,绛县零工市场热闹非凡,2024年第二批出国务工人员欢送仪式在这里举行。

欢送仪式上,山西永之岩人力资源有限责任公司负责人详细介绍了此次出国务工人员的具体情况。绛县人社局负责人向10名赴境外务工人员送上纪念品和平安祝福,叮嘱他们要深刻认识到此次经历的珍贵价值,将其视为一次难得的学习和拓

宽视野的宝贵机遇。在国外的工作和生活中,要以积极向上的态度努力奋斗,充分发挥自己的聪明才智和专业技能,不断提升自我,实现个人价值。同时,要时刻牢记维护家乡荣誉,以良好的形象和风采展现绛县人的风采。

务工人员王晶说:“绛县人社局不仅帮我在印尼找到了中控的岗位,还为我老公找到了钢铁浇筑的工作,让我们有了收入保障,我发自内

心地感谢他们。”

仪式结束后,绛县人社局专门为此批出国务工人员进行了劳动维权培训,提醒负责人务必重视务工人员的劳动安全保护,也告知务工人员遇到问题要依法维权。

近年来,绛县人社部门始终以高度的责任感和使命感,积极响应国家政策,不遗余力地为广大求职者搭建就业桥梁。通过举办形式多样、内容丰富的招聘活动,全力为

求职者创造更多、更好的就业机会。同时,积极与人力资源公司携手,建立起了一套涵盖输送、服务和维权的全方位帮扶机制。从前期的人员输送安排,确保务工人员安全、有序抵达工作地;到工作过程中的贴心服务,关心务工人员的生活和工作状态,及时解决他们遇到的各种问题;再到切实维护务工人员的合法权益,让他们在异国他乡也能感受到坚实的保障。

“让三晋优秀传统文化活起来”走进绛县申家百和院

运城晚报讯(记者 茹雅)9月4日、5日,省社科联走进我市绛县申家百和院,宣讲三晋优秀传统文化(右图)。

4日下午,省社科联组织省、市、县专家学者一起参观了申家百和院。集齐百名书法家共同所书“和”字的百和壁、院落内随处可见的楹联和家风家训,让学者们感受颇深,并给予了充分肯定。申家百和院位于绛县古绛镇申家坡村,是一个以忠孝为主题的忠孝园,荣获“中华孝文化传承示范基地”“中华楹联创作基地”“绛县楹联小院”等多项荣誉。它不仅是一座实体建筑,更是一个文化载体,承载着申氏家族的历史和文化,传承着“和孝”文化的精髓。

5日上午,专家学者在申家百和院就加强三晋优秀传统文化的研究、传播与实践进行了交流,并就申家百和院如何更好地与传统文化融合示范、形成文化品牌、扩大影响力进行了探讨。专家学者结合申家百和院实际、绛县实际、运城实际,从不同角度进行分析,并阐述了如何以一家之孝带动



全县、全市之孝,共同促进优秀传统文化生根发芽。

此外,省社科联还聘请绛县尧文化研究会会长田茂忠等为“让三晋优秀传统文化活起来”山西行活动宣讲专家。同时,山西省社科联相关领导为申家百和院授牌“忠孝文化研学基地”“和文化研究基地”。

据悉,为大力弘扬尧舜德孝文化、关公忠义文化、晋商诚信文化、能吏廉洁文化等三晋优秀传统文化,推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展,山西省社科联充分发挥社科类社会组织优势,自今年6月起,在全省开展“让三晋优秀传统文化活起来”山西行活动。

盐湖区吉祥社区网格员小网格里尽职责 做好居民“贴心人”

运城晚报讯(记者 范楚乔)“多亏咱网格员帮忙联系各个部门,一天就解决了管道漏水的维修、理赔问题,社区真是咱的‘贴心人’。”近日,盐湖区东城街道吉祥社区振兴北二巷一居民说。

居民口中的网格员,叫曹小红。近日,她在日常巡查中发现振兴北二巷一处下水道出现塌陷,两居民家门口的地面上有不同程度的裂缝。她立即上报社区,社区同住建部门进行了沟通。“我们和住建部门商定后,派出的工人发现供水管道存在漏水现象。我就挨家挨户询问居民家中的水表是否存在异常,第一时间向供水公司反映情况。供水公司的巡线负责人在现场查看后,将情况上报给维修部门。”曹小红说。在曹小红和社区工作人员的沟通下,多个部门共同确定了维修方案。曹小红在现场监督施工,待水管维修好后,她又和供水公司负责人协商居民家门口的塌陷和裂缝问题,帮助居民解决了维修和理赔事宜。

“群众利益无小事。日常巡查的目的就是及时发现并解决问题,维护社区环境卫生和安全,提高居民幸福感。今后,我会继续履行自己的职责,为居民解难题。”曹小红说。

山西省家庭教育学会永济市工作站授牌

运城晚报讯 9月5日下午,根据《山西省家庭教育学会章程》,山西省家庭教育学会在永济市口腔医院为山西省家庭教育学会永济市工作站举行授牌仪式。

当天,出席仪式的单位有永济市委社工部、关工委、人社局、文明办、民政局、总工会、教体局。还有永济市乡镇(街道)及基层社区、党外知联会、社会工作总站、心理协会、青年夜校等社会组织及部分家庭教育相关机构从业者和关心家庭教育的

的家长参加。

授牌仪式上,山西省家庭教育学会执行会长田永新为永济市工作站授牌。山西省家庭教育学会名誉副会长孙秀梅为与会人员作了精彩的家庭教育讲座。

据了解,山西省家庭教育学会永济市工作站成立的目的是,通过工作站的平台,更好地凝聚社会力量,整合优势资源,为广大家长提供更加专业、系统、科学的家庭教育指导服务。

据介绍,山西省家庭教育学会永济市工作站将不断学习家庭教育的新理念、新方法,提升自身的专业素养和服务能力,确保为家长提供的指导服务科学、有效;同时,积极探索适合永济实际、卓有成效的家庭教育指导服务模式;加强与学校、社区、家长的良好沟通,形成家校社协同育人的良好机制;还要特别关注留守儿童、困境儿童等特殊群体的家庭教育需求,为他们提供更多的关爱和帮助。(屈明学)

芮城县 严打“缺斤短两” 让群众“秤”心如意

运城晚报讯(记者 王露)为进一步规范市场计量秩序,保护消费者合法权益,严厉打击“缺斤少两”计量违法行为,9月3日,芮城县市场监督管理局对县城流动摊贩使用的电子秤开展专项整治行动。

此次行动以夜市、广场、小区门口等为重点,检查对象为水果蔬菜流动摊贩。执法人员每到一户,都详细对经营者的姓名、车牌号、联系方式、经营场所、经营品种和计量器具品牌及使用情况进行摸排登记,建立监管台账。同时,执法人员利用标准砝码对流动摊贩使用的电子计价秤进行称重检测,看是否在用电子秤是否准确、是否有计量检定合格标志、是否存在利用非法手段加装作弊装置导致“缺斤短两”的行为。

此次检查,共出动执法人员30余人次,检查流动摊点46家,检查电子秤46台,扣押问题电子秤3台,营造了诚信计量的良好氛围,得到了群众的称赞。下一步,该局将持续加大计量法律法规的宣传力度,强化计量器具监管,严厉打击计量违法行为,切实维护市场交易公平秩序,不断夯实计量诚信体系建设,让诚信计量成为芮城一张亮丽的名片。

运城市医疗质量控制中心眼科专业质控部成立

运城晚报讯 为进一步加强全市眼科医疗质量管理控制工作,推进眼科医疗质量和服务水平持续改进,8月31日,运城市医疗质量控制中心眼科专业质控部在运城眼科医院成立。

运城眼科医院书记、院长卫晶仙任名誉主任委员,运城眼科医院医务科主任曲验兵任主任委员,运城市中心医院眼科主任翟俊涛、运城眼科医院眼眶泪器病科主任孙松林任副主任

委员。

据介绍,运城市医疗质量控制中心眼科专业质控部以此次成立大会为新起点,根据我市眼科医疗质量现状,明确管理目标,建立我市眼科专业质控指标体系,不断完善全市眼科质量控制体系,充分发挥质控工作全链条、全过程质量控制作用,让我市眼科向规范化、同质化、科学化的质控目标迈进。

运城眼科医院作为运城市医疗质量控制中心眼科专业质控部挂靠单位,在全省较早实施了全面质量管理,先后健全了三级质量管理体系、质量管理目标及指标体系、质量管理评价体系等,全面质量管理工作取得较大成效。下一步,该院将在人力资源、办公场所、资金等方面给予新成立的运城市医疗质量控制中心眼科专业质控部全方位支持。(邓志伟)